

南通黛圣婕家居科技有限公司捐赠2万元善款作为助学金—— 爱心企业助学子梦想启航

上周,“关爱一线牵”栏目组将目光聚焦困难准大学生,微心愿一经发出后,引发社会爱心共振。在通州区红十字会的协调下,南通黛圣婕家居科技有限公司捐赠2万元善款,为10名困难学子每人送上2000元助学金,助力他们大步迈向人生新阶段。

录取药学专业 轮椅女孩身残志坚

近日,栏目组和南通黛圣婕家居科技有限公司董事长戴敏一同探访了南京医科大学大一新生小颖的家庭。推开门,映入眼帘的是整洁温馨的客厅,面积不大却被收拾得井井有条,小颖端坐在沙发上,轮椅安静地立在旁侧。

小颖母亲回忆,女儿刚出生时,他们夫妻俩就在其臀部发现了一粒小肉芽,但由于农村医疗条件有限,起初夫妻俩并没有当回事,殊不知这是小颖体内埋下的“定时炸弹”。在小颖1岁多时,当同龄婴幼儿都开始咿呀学步时,她却表现出脚力不够、站立不稳等异常。

在辗转南通、上海等地医院后,小颖最终被确诊为罕见的脊髓栓系综合征,其下肢行走困难,皮下还有肿块在迅速扩张,不及时干预就会引发感染、危及生命。“女儿前前后后经历7次手术才保住性命,每次看着孩子受苦,我们夫妻俩都心如刀绞。”小颖父亲是车床工人,母亲为了方便照顾小颖,只能居家做一些简单的手工活。虽然收入微薄,但夫妻俩坚持每年带女儿复查,守护女儿的健康。

尽管身体有残疾,小颖却从未抱怨命运的不公。今年高考,她以606分的成绩被南京医科大学药学专业录取,“因为身体原因,学医是我从小以来的梦想”。在父母的建议下,小颖权衡再三,选择了与临床医学紧密相关的药学专业,即将在9月10日迎接大学新生活。

身处单亲家庭 寒门少年逐梦前行

烈日炎炎,在通州区二甲镇的一处乡村平房内热浪肆意翻涌。栏目组与戴敏在此见到了盐城师范学院生物医学工程专业新生小瑄。屋内,唯一的老式电扇吃力转动,发出有节奏的嗡鸣。小瑄一家热情地搬出磨得发亮的长条凳,斑驳的墙面上投下几道晃动的光影。

这间简陋屋子里最引人注目的是一个陈旧的缝纫机,它是小瑄母亲维持生计的工具。前年,小瑄外公离世后,这个单亲家庭的重担愈发沉重。体弱多病的外婆需要悉心照料,在电商平台做客服的姐姐收入微薄,母亲每一次踩下缝纫机踏板,都是与生活的艰难博弈。

中考的失利曾让小瑄陷入迷茫与低谷,但贫寒的家境没有压垮他,反而激发了他内心深处的斗志。“录取的高中不理想,但我坚信勤能补拙。”高中三年,他刻苦学习,争分夺秒,以坚韧和勤奋为笔,为自己争取到了逆袭的机会。

戴敏认真询问了小瑄的职业规划,谈及报考生物医学专业的初衷,这个腼腆的男孩眼睛发亮:“我觉得生物医学工程是朝阳产业,充满无限可能。大学里,我会延续高中时的学习节奏,努力提升自己。”

汇聚点滴关爱 携手共筑教育暖阳

在社会责任的担当之路上总有一些企业以爱为帆,破浪前行。南通黛

圣婕家居科技有限公司便是这样一家满怀情怀与爱心的企业。

2020年1月,公司创立“黛圣婕基金”,持续深入开展爱心助学、助医、助困活动,通过“为爱呐罕·结对助医”“黛圣婕爱心助学”等项目,关爱广大困难学子,促进教育事业发展。

“我曾是困难学子,深知成长之路的艰辛。所以当我有能力时,便想回馈社会,为他们送去关怀。”在戴敏的引领下,爱心行动不断升温。13岁的小女儿前往贫困山区担任助教,用稚嫩的双手传递知识;300余名义工纷纷出钱出力,汇聚成强大的爱心暖流。此外,公司还发放猪肉、床上用品等爱心物资,切实改善困难学子的生活条件。戴敏坚定地说:“坚持传递爱,生命更精彩。未来,我会继续用行动让更多人种下慈善的种子,携手加入慈善队伍。”

与此同时,通州区红十字会也在助学领域深耕不辍,不仅每年独立开展“红十字博爱助学”活动,还广泛携手社会各界爱心力量,共同推进多项富有温度的助学行动。“情暖镇巴”“情暖贵德”“情暖尖扎”“情暖伊宁”等项目已跨越地域限制,将温暖与希望送至陕西、青海、新疆等地的困难学子手中,切实助力教育公平与成长梦想。

通州区红十字会党组书记、常务副会长薛小玉表示,期待更多爱心企业及人士能够加入公益事业,一道为更多需要帮助的儿童和青少年铺就通往未来的道路,用善意和行动照亮他们的求学旅程。(文中受助者均为化名)

本报记者陆薇

爱心反馈

小小心愿期待您的援手 有意者请拨打本报新闻热线85110110	
姓名	本期善款收入(元)
南通黛圣婕家居科技有限公司	20000
俞先生	200
本期善款支出(元)	本期结余(元)
20200	0
2025年8月21日结余:134832.91元、1208元购物卡和128427.69元林森专项基金	
合计:134832.91元、1208元购物卡和128427.69元林森专项基金	
备注:以上数据截至9月4日下午5时	

如果你有什么小小心愿,如果你想帮助他们实现小小心愿,都请拨打85110110告诉我们。慈善捐款请汇——

账户名称:南通市慈善总会
账号:5001 0188 0000 20217
0000 1002
开户行:江苏银行南通分行崇川支行

捐款方式:所有捐赠均可以通过电汇、银行转账、现金等方式汇至南通市慈善总会账户。捐款人如要指定受惠人,请在银行汇款单的“备注”一栏注明受惠人的姓名。善款将作为本分会慈善基金,用以购买爱心物资。

市慈善总会江海晚报分会

薄荷博士口腔 BOHE DENTAL DOCTOR

“百万口腔公益援助计划”
薄荷博士口腔&南通广播电视台联合发起

11周年 品牌庆典

1100颗品牌种植体免费送

半口种植牙9800元起(半口半固定)

美学矫正 6800起 美学修复 半折优惠

11元享1100元爱牙大礼包 种植、矫正现金直抵
看牙更省钱

十一周年惊喜好礼 电饭煲、电烤箱、空气炸锅等
精品好物消费抽中免费送

鸿鸣摩尔机构>鸿鸣摩尔3号楼(江海大道558号) 工农路机构>都市豪庭商办楼(工农路249号)
青年路机构>虹桥体育馆对面(青年西路71号) 海门机构>电视塔西南侧(财富广场1号楼)

扫一扫领福利
南通市医保定点单位

苏医广(2025)第02-19-3206-18号
爱牙热线 5508 3333